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SOLUCIONES DE LA INTERPRETACION DE LOS SLENOS
DE FREUD

1. Lee el siguiente texto:

Freud mantiene que todos los suefios representan la realizacion de
un deseo por parte del sofiador, incluso los suefios tipo pesadilla.
Hay suenos negativos de deseos, donde lo que aparece es el
incumplimiento de un deseo. Para esto se dan varias explicaciones,
entre las cuales esta la satisfaccion de una tendencia masoquista.
No obstante sigue en pie la conclusion general de Freud: los suefios
son realizaciones disfrazadas de deseos reprimidos. Segun su
teoria, la "censura" de los suerios produce una distorsion de su
contenido. Asi que lo que puede parecer ser un conjunto de
imagenes sonadas sin sentido puede, a través del analisis y del
método "descifrador", ser demostrado ser un conjunto de ideas
coherentes. Freud propone que al valor del analisis de los suefos
se radica en la revelacion de la actividad subconsciente de la mente

a) Resume el texto
Freud afirma que los suenos son la satisfaccion de un deseo
reprimido incluso las pesadillas, que podrian nacer de
tendencias masoquistas. La censura en los suenos lo que hace
es distorsionar el contenido, y, sin embargo es una
herramienta util a la hora de revelar la actividad subconsciente
de la mente

b) ¢Cual es el origen de los suefios segun Freud?

El Inconsciente

2. ;Cudles son los elementos propios de los suefios?

Contenido manifiesto y contenido latente
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